



«Москва»

(с 24 по 27 марта 2020г.)
4 дня/3 ночи

Рекомендуемый выезд из Мурманска 22 марта поезд N 15

1 день (24 марта)

6.50 Встреча группы в Москве на Ленинградском вокзале на выходе с перрона.

Завтрак в кафе города.

Обзорная экскурсия в сопровождении экскурсовода-это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии. Насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город! Воробьевы горы, здание МГУ, посольский городок, Поклонная Гора, ультра современный район Москвы – Москва-Сити, Белый Дом, здание Гос. Думы, центральные улицы столицы, Храм Христа Спасителя и многое другое

Обед в кафе города.

Размещение в гостинице (двухместные номера с удобствами).

2 день (25 марта)

Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле отеля.

Экскурсия "Стены и башни Кремля". Пешеходная экскурсия по Красной площади, Собор Василия Блаженного, могила Неизвестного Солдата, Александровский сад, Манежная площадь.

Экскурсия по территории Кремля с посещением одного из соборов (Успенский, Архангельский или Благовещенский).

Московский Кремль - один из крупнейших архитектурных ансамблей мира, богатейшая сокровищница исторических реликвий, памятников культуры и искусства. На территории Московского Кремля располагаются памятники архитектуры XIV-XX веков: Успенский, Архангельский, Благовещенский соборы, церковь Ризположения, Патриаршие палаты с церковью Двенадцати апостолов, ансамбль колокольни Ивана Великого, коллекции артиллерийских орудий и колоколов.

Экскурсия в Оружейную палату. Оружейная палата – сокровищница московских князей и русских царей. В залах музея учащиеся познакомятся с драгоценной утварью, государственными регалиями, парадным оружием, символами княжеской и царской власти. Школьники узнают историю художественных мастерских и хранилищ Московского Кремля.

Обед в кафе города. Свободное время в центре города.

Самостоятельное возвращение в гостиницу.

3 день (26 марта)

Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле отеля.

Экскурсия в Третьяковскую галерею, которая по праву является одной из визитных карточек столицы. Стоит хотя бы раз побывать в этом царстве удивительных картин и захватывающих историй, чтобы заново открыть для себя мир искусства.

Обед в кафе города.

Пешеходная экскурсия "Москва театральная".

Экскурсия «Закулисье театра» с посещением одного из московских театров ("Эт Сетера" Александра Калягина или Большой театр - зависит от даты). Участники экскурсии смогут увидеть внутреннее устройство театра, посетят цеха - костюмерный, бутафорский, гримерный и т.д., поднимутся на сцену - одним словом, станут частью творческой закулисной жизни театра.

Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

4 день (27 марта)

Завтрак в гостинице. Свободное время в первой половине дня. 12.00 Освобождение номеров.

13.00 Обед в кафе города.

Экскурсия «Государев двор» по территории музея-усадьбы Коломенское.

Трансфер на ж/д вокзал

Прибытие на Ленинградский вокзал ориентировочно в 22:00 – 23:00

Информация о гостинице:

- ГОСТИНИЦА «МАКСИМА ХОТЕЛС 3*» («Заря» или «Ирбис») – м.Владыкино, 15 минут ходьбы. Номера 2-местные с удобствами в номере. Завтраки в гостинице – «шведский стол».

СТОИМОСТЬ ТУРА для членов профсоюза: 14200 рублей

***В стоимость тура включено:** проживание в гостинице по программе, двухместные номера с удобствами, питание по программе (завтрак+ужин), входные билеты в музеи, услуги гида-сопровождающего на маршруте и экскурсоводов в музеях, ежедневное транспортное обслуживание по программе, транспортная страховка на маршруте*

В стоимость тура не включено:

Ж/д проезд Мурманск-Москва-Мурманск, проезд на метро и общественном транспорте, камера хранения, дополнительное питание.

Примечание: компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

Заявки принимаются до 05 февраля 2020 г.

По всем вопросам обращаться к председателю ППО работников и студентов Прониной Т.В. (тел.40-35-80, каб.219А ректорат)